











身着苗族银饰的杨礼嘉

听支边干部说说帮扶经历 逛逛山丘市集民俗风情街

鄞州南部商务区昨天的扶贫活动好热闹

10月17日是我国第6个扶贫日,也是第27个国际消除贫困日,上午10点半,宁波市2019年"扶贫日"主题活动暨鄞州区"扶贫周"活动启动仪式在南部商务区举行。

同时,备受大家期待的、一条集"日常消费+全民慈善+特色农副产品销售+民俗风情演艺"于一体的新生态消费扶贫泛商业街区——山丘市集民俗风情街也迎来了开市大集,手工艺品、农副产品、特色小吃、旅游线路……众多产品吸引市民前来"打卡"。



)两位支边干部上台分享经历

主题宣传片《甬黔延情·你我同行》拉开了活动的序幕,看着大屏幕上的宁波在帮扶工作上的成绩,以及给对口支援地区带来的巨大变化,现场观众不禁频频点赞。

数据显示,我市已落实6.5亿元用于黔西南和延边的234个帮扶项目,同时引导76家企业到黔西南和延边投资,实际到位资金28.8亿元,预计吸纳带动6269名贫困人口脱贫。

在大家的期待中,两位刚刚从延边和黔西南结对帮扶归来的支边干部——鄞州区中河实验小学副校长林明和宁波市第一医院心血管内科主任医师王勇上台接受了主持人的简短采访。

林明在延吉市北山小学支教并担任副校

长,他与大家分享了自己挂职一年半来,在当地的几项重点工作和助力扶贫的成果,"在教育教学管理、研学交流、筹资购买设备等方面,我都做了一些力所能及的工作,修改了北山小学的一些教学规则,让30余名当地学生前来鄞州交流、学习,也通过个人资源,发动亲朋好友等,筹资购买了一些投影仪、电脑等,改善了教学设施。"林明娓娓道来。

而王勇医生在挂职黔西南期间,还曾主动 要求延长帮扶时间,完成了当地很多急性心肌 梗死、冠心病等患者的治疗,他对于扶贫的理 解是,"要进一步改进医疗设备、医疗流程,将 宁波先进的治疗理念和诊疗技术带过去,在当 地培养出更多救死扶伤的医生。"

社会机构和企业现场捐赠

正是因为有一批又一批像林明、王勇这样的支边干部的全情投入,宁波的扶贫工作赢得了当地民众的赞赏。在随后播放的对对口扶贫地区民众的海采 VCR 中,以在宁波接受手术治疗的"折翼女孩"陈巨艳为代表的几名人员,通过镜头向所有为扶贫工作作出努力的宁波人表达了真挚的谢意。

在对口帮扶的浩大工程中,社会力量是不

可忽视的重要组成部分。在活动现场,又有部分社会机构和企业,为宁波的对口帮扶事业,献上自己的一份心意和担当。

在观众的掌声中,太平鸟集团、康达洲际 医疗器械有限公司、鄞州区慈善总会等依次上 台,进行了现场捐赠,他们将分别助力产业扶 持、医疗设备、养老事业等。

○ 山丘市集民俗风情街开街

上午11点许,山丘市集民俗风情街热闹开街。 这是一条由宁波市、鄞州区联手打造的新生态消费 扶贫泛商业街区。开街首日,便吸引了很多市民前 来"打卡"。

新疆的和田灰枣、贵州的农家剁辣椒、元池的有机大米、长白山的新鲜人参……山丘市集民俗风情街展示了来自吉林延边、贵州黔西南、新疆库车、青海天峻、西藏比如、重庆万州、浙江丽水、浙江衢州八大对口地区的特色农副产品、手工艺品、特色餐饮、旅游线路、非物质文化遗产等,孵化帮扶地区特色产品品牌20余家。

来自黔西南晴隆县的个体户杨礼嘉,穿上了镶有苗族银饰的服装,吸引了众人目光。她告诉记者,这身行头是苗族姑娘在出嫁时或节假日才会穿上的盛装,苗族银饰代表了娘家对女儿的爱,也是财富的象征,同时可以辟邪。

"这次前来,不只是为了售卖我们的银饰,也是为了在宁波推广我们家乡的产品,让宁波人对我们有更多了解,而我们的这些小挂件、银饰、衣服等,都可以在山丘市集民俗风情街的'甬爱'馆区找到,很感谢有这样的机会能够向大家进行展示。"杨礼嘉说。

据悉,目前街区已引进金达莱丝路、味道延吉、长白娃参茸馆、甬爱黔西南馆等商户13家,并与入驻商家签订协议,建立原材料溯源制度,确保入驻的商家能够产生切实的减贫效果。同时,街区还将积极引入延边、黔西南等民俗表演团体,定期组织各类文艺表演,通过举办延边风情周、黔西南风情周等系列主题活动,力争打造成鄞州区的一个新消费热点和网红打卡地。 记者 朱琳 薛曹盛 /文

记者 崔引 通讯员 黄俊兵 /摄

交付公告

尊敬的铂宸府业主:

我司开发的铂宸府项目已通过政府部门验收,具备交付条件。项目的交付集中办理时间为2019年10月24日至2019年10月29日,请您如期到铂宸府项目现场办理交付手续,具体交付流程以项目现场公示为准。

详情请致电交付咨询电话:0574-83897792 特此公告!

宁波旭鄞置业有限公司 2019年10月18日

脑力集结的号角已经吹响! 2019年28届世界脑力锦标赛

——宁波城市赛

场地:宁波(杭州湾)青少年学生实践基地

时间: 2019年10月19日-20日



·浙江省唯一举办城市 ·宁波市光荣使命文化传播有限公司